

美国夏洛特市警方

公布枪杀黑人案现场录像

新华社华盛顿9月24日电(记者 支林飞)迫于公众压力,美国北卡罗来纳州夏洛特市警方24日公布了警方枪杀黑人斯科特一案的现场执法录像,以期平息黑人民众的愤怒。

现年43岁的斯科特20日在夏洛特市东北部一个社区被警察开枪射杀。夏洛特市警察局24日公布了两份分别由警车车载记录仪和警用佩戴式摄像头拍摄的现场执法录像,以及三张据称是警方从斯科特身上起获的手枪、枪套和半截大麻烟卷的图片。

夏洛特市警察局还发表一份新闻公报,详细描述当天枪

击案过程。公报称,斯科特当时持有枪支和毒品,并无视警方要求放下枪支的明确口令,相关警察因受到人身安全威胁而开了枪。斯科特的家人此前表示,斯科特当时手里拿的是一本书而不是枪。

警方执法录像的画面显示,斯科特在打开车门后倒退着缓步走向警察的方向,然后就被警察连开数枪击中倒地。从相关视频中看不清斯科特是否手持枪支,却能看出他并没有做出明显的威胁性动作。

警方此举能否平息黑人民众的愤怒情绪存在很大疑问。斯科特家属24日与律师一道举行记者会对警方公布录像作

出回应,指出相关录像给他们留下的疑问比答案更多,此案还有很多疑点有待揭开。他们强调,录像显示斯科特并没有对警察构成威胁,不能证明警方开枪的合法性。

夏洛特警方是迫于公众强大压力而公布以上录像的。这起枪击案从20日起引发当地黑人民众连续4天的示威活动,以抗议警察种族歧视和滥用武力,要求警方公布现场录像。20日和21日晚的抗议演变为暴力骚乱。北卡罗来纳州政府21日宣布夏洛特市进入紧急状态,并派遣国民警卫队前往维持秩序。22日,市长珍妮弗·罗伯茨宣布在该市实行宵禁。

莫斯科举办国际灯光节



9月24日,在俄罗斯首都莫斯科,观众用手机拍摄在莫斯科大学主楼旁进行的焰火表演。

当日,莫斯科举办国际灯光节,莫斯科大学、全俄展览中心、俄罗斯国家大剧院等建筑被灯光打上炫彩的图案,为观众呈现精彩的灯光表演。

新华社记者 白雪骥 摄

汤加、斐济附近海域分别发生6.4级和6.9级地震

新华社苏瓦9月25日电(记者 刘鹏)据美国地质勘探局消息,南太平洋岛国汤加附近海域和斐济附近海域当地时间25日上午分别发生6.4级和6.9级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

美国地质勘探局地震信息网显示,汤加附近海域地震震级为6.4级,发生于当地时间25日10时07分(北京时间5时07分),震中位于汤加内亚富镇西北方向125.7公里处海域,震源深度183.4公里;斐济附近海域地震震级为6.9级,发生于当地时间25日9时28分(北京时间5时28分),震中位于斐济莱武卡镇东南方向321.5公里处海域,震源深度596.3公里。

美国地质勘探局最初测定两次地震震级分别为6.3级和6.8级,后分别修正为6.4级和6.9级。

太平洋海啸预警中心没有针对这两次地震发布海啸预警。斐济、汤加等岛国位于环太平洋火山地震带,因地壳板块相互碰撞而频发地震。

周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障 服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询热线:12333  
周口市劳动保障监察支队举报电话:0394-8222380  
举报电话信箱:zkldjcb@163.com



Table with columns: 姓名, 年龄, 民族, 身高, 学历, 应聘岗位及个人能力. Lists various job seekers and their qualifications.

河南奋均商贸有限公司  
岗位:1.电话销售,有客户服务工作经验或销售经验,熟悉计算机操作,有一定的网络知识,月薪2200~8000元。2.销售主管,年龄18~35岁,有良好的沟通和表达能力,做事认真负责,有良好的团队精神,月薪4000~10000元。  
电话:17737212210  
地址:交通大道周口国贸11楼/万顺达A栋802  
周口尚品门花厂  
岗位:1.电焊工3人,年龄18~40岁,月薪4000~6000元。2.冲床工1人,年龄18~40岁,月薪4000~5000元。3.打包工1人,年龄18~40岁,月薪1800~2500元。4.下料工1人,年龄18~40岁,月薪1500~2000元。5.学徒工,年龄18~40岁,月薪1000~1500元。  
电话:13781237694  
地址:川汇区工农路南段  
金德管业集团周口分公司  
岗位:销售3人,22~35岁,有一定的销售业务工作经验,月薪:底薪1500元+提成+福利。  
电话:13525749966  
地址:川汇区建安路美好家园

全面深化人社领域改革 热点问题系列谈

工伤保险与意外伤害险有何不同

在建筑业的负责人中,不能正确认识工伤保险与意外伤害险区别的不在少数,同时,这也是用人单位对参加工伤保险的一大认识误区。

《社会保险法》和《工伤保险条例》明确要求各类用人单位都要依法为全部职工或雇工参加工伤保险,缴纳工伤保险费。《建筑法》也明确规定建筑施工企业应依法为职工参加工伤保险。鼓励企业可以为高危职业职工办理意外伤害险。“依法”就是必须,没有选择的余地。而“鼓励”则是一种提倡。由此看出,工伤保险是政府的强制要求,是必须的基本保障,不参加就是违法,就要受到处罚;而意外伤害险,则是企业根据自身经济状况自愿选择的商业保险。虽然二者都有化解风险的作用,但又有许多不同:

- 一、保险性质不同。工伤保险是由国家立法强制实施的,属于政府行为,用人单位必须参加。意外伤害险是一种商业行为,是一种自愿的契约关系。
- 二、保险目的不同。工伤保险是为了在职工发生工伤工亡后,对工伤职工及遗属从国家和社会获得医疗和生活保障,分解单位风险,维护社会稳定。意外伤害险是以盈利为目的,寻求利润最大化的一种经营行为。
- 三、保险责任不同。工伤保险是公民享有的一项基本权利,政府承担最终的兜底责任。意外伤害险则受市场竞争机制的制约,政府对其依法监管。
- 四、保障水平不同。工伤保险待遇由政府制定标准,完全依照规定给付,既有一次性待遇,也有长期待遇。意外伤害险金额是保险人和投保人双方约定的,按合同规定的金额一次性赔付。
- 五、实施范围不同。工伤保险被保险人与单位之间是一种劳动关系。意外伤害险保险人与被保险人之间是一种等价交换关系。
- 六、基金来源不同。工伤保险是职工个人不缴费,单位全部承担。意外伤害险是根据保险合同的规定,由投保人负担。
- 七、管理体制不同。工伤保险是由政府的社保机构管理,属于《社会保险法》的调整范畴。意外伤害险是由商业保险公司管理。

以上信息由周口市人力资源市场提供(市行政服务中心一楼)  
用工信息咨询电话:0394-8230906

